
令和８年 1 月 23 日 

第１２号 

新宿区立市谷小学校 

地域協働学校運営協議会 

 

第８回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日時 令和８年 1 月 13 日（火）16 時～17 時 

・場所 市谷小学校校長室 

・出席者 小島代表、西村副代表、池田広恵、目時直子、本橋弘康、最上健太郎、 

明石真吾（教育支援課）、畔栁徹郎（牛込第一中学校校長）、井口校長、増田副校長、遊佐奈美 

 

１，代表より 

あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。年明け早々のお忙しい中だと思

いますが、ご出席ありがとうございます。皆様もテレビや SNSなどで目にしたと思いますが、今年直ぐに

いじめ問題が話題になりました。あれはもう暴行の域だと感じました。このような件は小さな火種のうち

にキチンと対応しなければエスカレートしてしまうことが多いです。市谷小学校では今後も何もないこと

を願いますが、何かあると感じた時には早期対応で大火事になる前に鎮火できるように皆で連携していき

たいと思います。今年度もご協力をよろしくお願いいたします。 

 

2、学校長より 

   皆様、新年あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。今年は丙午で全てが

うまくいくと言われ、エネルギッシュな年になるとも言われています。子どもたちにも新たな年が、学校

も 121 年目を刻み始めました。みんなが元気に過ごせる一年であることを願っています。そして、始業式

では子どもたちに小さなことでも何でもよいので目標を決めて頑張れる年になるようにと伝えました。学

校が始まり今日で 3 日目ですが子どもたちの生活も感染症等も落ち着いていて良いスタートだと感じて

います。この３学期は 50 日ほどの日数が少ない学期です。ですが、次学年への準備期間でもありますの

で、子どもたちが次へと成長する大切な時間を見守っていきたいと思います。地域の皆様にはいつも子ど

もたちを温かく見守りいただき感謝しております。今年もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

３，学校からの報告（配布資料あり） 

副校長より 12 月と 3学期の教育活動と今後の予定報告 

 

４，地域連携事業について 

5 年生：環境学習「ＳＤＧｓについて学ぼう」で 12 月 16 日（火）(株)SUZUKI の方、17 日（水）には

スー パーマーケットよしや神楽坂店方からお話を聞きかせていただきました。企業や商店街の現状や

取組等を学び、自分達がこれからできる事をまとめ発表予定です。 

２年生：12 月 1７日（水）九九検定へのご協力をありがとうございました。地域の皆様が優しく聞いて褒

めてくださり嬉しかったそうです。時間内に終わらなかった子どもたちも後で担任に聞いてもらい合格

しました。まだ挑戦中で頑張っている子もいます。今日は子どもたちからお礼のお手紙があります。お

一人ずつお渡しいたしますのでお読みください。 

6 年生：：総合学習「働くって何だろう？：（キャリア教育）」では 12 月中になりたい職業、その理由、どん

な人になりたいか等についてアンケート調査しました。集計の中の職業の方々にぜひお仕事の話を聞か

地域協働学校だより 



せていただきたいです。どんな人になりたいかの回答では：「信頼される人」「優しい人」等が挙がってき

た中で「努力できる人」が一番多かったので話の内容に組み込んでいただけたらとお願いいたします。

実施予定は 2月 17日（火）です。よろしくお願いいたします。 

 

５，学校評価アンケート 

・学校評価アンケートの結果及び分析報告（配布資料あり） 

・学校評価結果報告書学校関係者評価記入依頼 

 

６，意見交換 

・池田スクールコーディネーター：1月 31日（土）、節分祭まめまきを赤城神社で実施予定 

・みどりのボランティア：2月 2日（月）花壇の植替え予定 

・牛込一中校長：校舎解体工事による騒音等のご了承とご協力願い 

・教育支援課 明石先生：12 月中旬に行われた小P連主催のマジック＆イリュージョンショーでの 

市谷小学校の子どもたちの積極的な参加（舞台で手品体験や質問等）を喜ばしく感じた。 

PTA卓球大会の健闘も期待。 

 

 

※次回開催日 ２月 10 日（火）16 時～17 時 本校 校長室 


